



SUPREME COURT OF NEVADA  
OFFICE OF THE CLERK  
TRACIE K. LINDEMAN, CLERK  
201 SOUTH CARSON STREET, SUITE 201  
CARSON CITY, NEVADA 89701-4702

Telephone  
(775) 684-1600

May 3, 2016

West Group D4-40  
610 Opperman Drive  
Eagan, MN 55123-1396

Re: Corrections to recently filed opinions

Dear Publisher:

The following opinions have been corrected.

**Corp. Bishop, LDS v. Seventh Jud. Dist. Ct., Case No. 65424, Filed on 1/28/16.**

Page 1 of the original opinion, lines 11 and 12 of the caption (respondents): added "SENIOR JUDGE," after "ROBERT E. ESTES," and before "Respondents."

**Quisano v. State, Case No. 66816, Filed on 2/18/16.**

Page 5 of J. Tao's original dissent, line 12 from the top of the page: added a period after "Const" and before the comma.

**NDOT v. Eighth Jud. Dist. Ct., Case No. 67465, Filed on 2/25/16.**

Page 8 of the original opinion, after J. Hardesty's signature and before the other justices' signatures: inserted "We concur:" flush left before C.J. Parraguirre's signature line.

**Rippo v. State, Case No. 53626, Filed on 2/25/16.**

Page 31 of the original majority opinion, footnote 19, line 2: added a comma after "Cir. 1984)" and before "is unavailing."

**Goodwin v. Jones, Case No. 62493, Filed on 3/3/16.**

Page 3 of the original opinion, paragraph 3, line 2: changed "eleven" to "11."

**Hairr v. First Jud. Dist. Ct., Case No. 69580, Filed on 3/10/16.**

Page 2 of the original opinion, last counsel group listed beginning with "Wolf, Rifkin," line 4: inserted a comma after "Olson" and before "LLP."

Letter to West  
Page 2  
May 3, 2016

**State, Emp't Sec. Div. v. Murphy, Case No. 65681, Filed on 3/31/16.**

Page 1 of the original opinion, changed the counsel for appellants to read as follows:

J. Thomas Susich and Neil A. Rombardo, State of Nevada Employment Security  
Division, Carson City,  
for Appellants.

**McClendon v. Collins, Case No. 66473, Filed on 4/21/16.**

Page 8 of the original opinion, paragraph 3, line 3: changed "Collins" to "McClendon."

If you have any questions, please do not hesitate to contact me.

Sincerely,



Cay Jordan  
Editor



SUPREME COURT OF NEVADA  
OFFICE OF THE CLERK  
TRACIE K. LINDEMAN, CLERK  
201 SOUTH CARSON STREET, SUITE 201  
CARSON CITY, NEVADA 89701-4702

Telephone  
(775) 684-1600

May 3, 2016

Versuslaw, Inc.  
Post Office Box 50007  
Bellevue, WA 98015-007

Re: Corrections to recently filed opinions

Dear Publisher:

The following opinions have been corrected.

**Corp. Bishop, LDS v. Seventh Jud. Dist. Ct., Case No. 65424, Filed on 1/28/16.**

Page 1 of the original opinion, lines 11 and 12 of the caption (respondents): added "SENIOR JUDGE," after "ROBERT E. ESTES," and before "Respondents."

**Quisano v. State, Case No. 66816, Filed on 2/18/16.**

Page 5 of J. Tao's original dissent, line 12 from the top of the page: added a period after "Const" and before the comma.

**NDOT v. Eighth Jud. Dist. Ct., Case No. 67465, Filed on 2/25/16.**

Page 8 of the original opinion, after J. Hardesty's signature and before the other justices' signatures: inserted "We concur:" flush left before C.J. Parraguirre's signature line.

**Rippo v. State, Case No. 53626, Filed on 2/25/16.**

Page 31 of the original majority opinion, footnote 19, line 2: added a comma after "Cir. 1984)" and before "is unavailing."

**Goodwin v. Jones, Case No. 62493, Filed on 3/3/16.**

Page 3 of the original opinion, paragraph 3, line 2: changed "eleven" to "11."

**Hairr v. First Jud. Dist. Ct., Case No. 69580, Filed on 3/10/16.**

Page 2 of the original opinion, last counsel group listed beginning with "Wolf, Rifkin," line 4: inserted a comma after "Olson" and before "LLP."

Letter to Versuslaw  
Page 2  
May 3, 2016

**State, Emp't Sec. Div. v. Murphy, Case No. 65681, Filed on 3/31/16.**

Page 1 of the original opinion, changed the counsel for appellants to read as follows:

J. Thomas Susich and Neil A. Rombardo, State of Nevada Employment Security  
Division, Carson City,  
for Appellants.

**McClendon v. Collins, Case No. 66473, Filed on 4/21/16.**

Page 8 of the original opinion, paragraph 3, line 3: changed "Collins" to "McClendon."

If you have any questions, please do not hesitate to contact me.

Sincerely,



Cay Jordan  
Editor